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Anfrage gemäß § 28 der GO des Stv. Dr. Preiß zum Thema Baugrundstücke in der Stadt 
Gießen – ANF/0651/2017  
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Preiß, 
 
Ihre Fragen können wir folgt beantwortet werden: 

1. Frage: 
Wie viele eigene Baugrundstücke hat die Stadt Gießen zur Zeit für den Verkauf an Bürger zur 
Verfügung?  

 
Antwort: 
Lediglich in der Wilhelm-Leuschner-Straße (Bereich Weststadt) steht noch ein 3.020 m² großes 
Grundstück zur Verfügung, auf dem 6 Einzelhäuser und ein Doppelhaus errichtet werden sollen. 
Aufgrund der schwierigen inneren Erschließung soll das Grundstück zeitnah an einen Bauträger 
veräußert werden. 
 
2. Frage: 
Wie viele Nachfragen liegen zur Zeit nach Baugrundstücken vor?  

 
Antwort: 
Es liegen derzeit, Stand 30.05.2017, 115 Nachfragen nach Baugrundstücken vor. 

 
3. Frage: 
Wie viele eigene Baugrundstücke hat die Stadt Gießen jeweils in den Jahren 2014, 2015 und 
2016 an Bürger verkauft?  
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Antwort: 
In 2014 hat die Stadt Gießen 7 Baugrundstücke verkauft, in 2015 waren es 36 und in 2016 waren 
es 38 Baugrundstücke.  
 
 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Gerda Weigel-Greilich 
Bürgermeisterin  
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